

# Новая школа для отличной учёбы

• город и мы



Ирина Молокотина

Ученики школы №60 в микрорайоне Крохалева 1 сентября начнут занятия в обновлённом учебном корпусе — здесь завершился капитальный ремонт, который длился больше года.

**Н**а седьмом десятке своего существования здание школы перестало соответствовать главному требованию к общеобразовательным учреждениям — обеспечивать безопасность учебного процесса. Во время проведения масштабных ремонтных работ здание школы №60 практически построили с нуля: укрепили несущие конструкции, перекрытия, провели полную перепланировку, отремонтировали фасад, полы и стены, выполнили внутреннюю отделку помещений. Качество ремонта довольны и педагоги, и родители, и ученики.

**Директор школы №60 Ирина Елисеева:**

— Сегодня это фактически новое учебное заведение, которое соответствует всем необходимым нормам и будет готово принять детей в новом учебном году.

Было принято решение помимо проведения работ в основном корпусе школы демонтировать старый пристрой, который долгое время стоял рядом со школой и был объектом незавершённого строительства. Вместо него будет создана современная спортивная площадка для занятий футболом, баскетболом и проведения уроков физкультуры.

Сейчас на месте старой постройки уже ведутся основные работы — земельные. Затем начнутся дорожные — укладка асфальта, а на футбольном поле будет постелен искусственный газон.

В рамках ремонтных работ в школе создали новую систему безопасности: внутри здания и по его периметру установлены видеокамеры, которые дают полный обзор и позволяют круглосуточно следить за безопасностью на территории учебного заведения.

За 66 лет существования школы такой ремонт здесь

проводился впервые. Разумеется, чтобы привести здание в надлежащее состояние, требовалось большое количество времени, и без временного «переселения» учеников было не обойтись. Полтора года 800 ребят ездили в школу №134.

**Ирина Елисеева:**

— Мы очень долго ждали, и наконец это случилось — школа готова вновь принять учеников. Всё это время ребята ездили на автобусе в другую школу. Старшеклассникам пришлось там получать аттестаты, но в день своего выпускного они первым делом заглянули в родную школу.

В ближайшее время начнётся ремонт второго корпуса школы, который находится в двух шагах от основного здания. Как рассказала Ирина Елисеева, после ремонта здесь будут расположены специализированные кабинеты информатики, физики, технологии, а также библиотека. Это здание будет открыто 1 января 2014 года.

Как рассказал глава администрации Перми Анатолий

Маховиков, в этом году заканчиваются капитальные ремонты ещё двух городских школ: №10 и №87, в зданиях ещё четырёх сейчас проходит текущий ремонт: №№14, 115, 153, гимназии №11.

**Глава администрации Перми Анатолий Маховиков:**

— Ежегодно пермские выпускники получают стablyльно высокий средний балл по ЕГЭ в сравнении с выпускниками других городов края и страны. Для достижения высоких показателей необходима не только хорошая учебная база, но и серьёзное материально-техническое оснащение. После завершения всех работ школы оборудуют необходимой техникой, поставят новую мебель, и они будут готовы к приёму детей.

Всего в 2013 году на ремонт школ из городского бюджета выделено 311,5 млн руб. Ещё 68 млн руб. направлено на благоустройство территории спортивных площадок около школ. Новыми спортплощадками в этом году обозначены пять учебных заведений: школы №№60, 94, 44, гимназия №2 и лицей №1.

**Дарья Крутикова**



Ирина Елисеева показала Анатолию Маховикову, как преобразилось здание школы после ремонта

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ЭКОНОМИКИ И ПРАВА**  
Основан в 1992 г.

• лет с вами...

[www.miep.ru](http://www.miep.ru)

**Юридический факультет**

**Юриспруденция**

- Высшее, второе высшее образование
- Дистанционное заочное обучение
- Государственный диплом
- Московские преподаватели

**Возможность обучения по сокращенной (ускоренной) программе**

г. Пермь, Свердловский р-н, Героев Хасана, д. 7а, офис 337  
 ☎ 8 (912) 061-12-92, (342) 241-36-76, 241-37-67, 241-37-77  
 \*Москва, Рубцовская наб., д.3, стр.1 ☎ (495) 232-28-94, 742-90-79 E-mail: info@miepvuz.ru

Лицензия (бессрочная) №1304 от 04.04.2011 г. Свидетельство государственной аккредитации №1442 от 10.02.2012 г.

**РЕКЛАМА**

**Удобно всем,  
доступно всегда!**

**ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ: Бакалавриат, Магистратура\***

<b>Факультет экономики и управления</b>	<b>Менеджмент</b>
■ Финансы и кредит	■ Маркетинг
■ Бухгалтерский учёт, анализ и аудит	■ Государственное и муниципальное управление
■ Экономика предприятий и организаций	■ Финансовый менеджмент
■ Налоги и налогообложение	■ Управление проектами
	■ Управленческий и финансовый учет

## Итоги ЕГЭ: сдали достойно!

• экзамены

Прикамские школьники улучшили знания по 10 предметам ЕГЭ из 13. При этом 208 выпускников в Пермском крае набрали 100 баллов — таковы предварительные результаты Единого госэкзамена

**Т**аких умников и умниц, как Карины Хафизовой может позавидовать каждый абитуриент: русский язык — максимальное количество баллов, по английскому, обществознанию и математике до 100 не хватило буквально пары баллов. Её результат — один из лучших в школе.

Сертификатам по результатам ЕГЭ выпускницы гимназии №7 Карине Хафизовой может позавидовать каждый абитуриент: русский язык — максимальное количество баллов, по английскому, обществознанию и математике до 100 не хватило буквально пары баллов. Её результат — один из лучших в школе.

В отличие от ряда регионов, где проводится федеральная проверка результатов экзамена, в Пермском крае все результаты признаны достоверными. Однако по географии рекомендовано провести внутреннюю проверку из-за большого числа высоких результатов.

**Министр образования Пермского края Раиса Кассина:**

— По предварительно му анализу ситуации пока не могу сказать, что это какая-то организационная причина или что-то ещё. Все ребята, набравшие сто баллов, являются победителями различных олимпиад, у всех годовые пятёрки по географии, все они обучаются в специализированных школах. Пока у меня нет оснований не доверять этим результатам. Но проверка будет продолжена.

Лотевые медали. «Мы решили, что у нас нет другого выхода, для того чтобы прекратить использование мобильных телефонов, чем принятие таких жёстких мер», — пояснила Кассина.

Что касается «225-балльников» (общая сумма баллов по итогам трёх экзаменов), которые будут получать губернаторскую стипендию,

если поступят в пермские вузы, то их количество по сравнению с прошлым годом пусть и ненамного, но увеличилось. Как отметил губернатор Пермского края Виктор Басаргин, это хороший стимул учиться ещё

лучше и при этом оставаться в Пермском крае. «Надо это продолжать. На это денег жалеть не будем», — подчеркнул Басаргин.

Правда, для выпускников школ 2013 года условия получения дополнительных 5000 руб. немного изме-

**Значительно лучше, чем в прошлом году, ребята сдали английский язык — высшую оценку получили 11 человек**

Значительно лучше, чем в прошлом году, ребята сдали английский язык. Тогда ни один школьник в регионе не набрал 100 баллов, а нынче высшую оценку получили 11 человек.

«Такого результата

ещё не было в крае.

А на экзамене по иностранному языку не спишешь — нужно говорить и применять свои знания на практике», — отметила министр.

С 3 до 29 увеличилось число работ с максимальным баллом по химии. С 7 до 13 выросло число «стобалльников» по информатике. Неожиданно высокие результаты школьники показали при сдаче ЕГЭ по географии. «Стобалльниками» стали 59 выпускников, тогда как в прошлом году таких было всего 11.

Одним из самых «проблемных» предметов в этом году для школьников оказалась математика. С первой попытки экзамен «завалили» 12% всех выпускников Прикамья (1612 человек). После пересдачи с оценкой «неуд» осталось прежним — 225.

Для тех, кто выберет гуманитарные специальности, нужно, как и в прошлом году, набрать 240 баллов. А вот ребятам, которые будут поступать на специальности, связанные с экономикой и управлением, теперь нужно набрать 260 баллов.

Дарья Мазеина